

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-наукову програму «Право»**  
**Київського національного університету технологій та дизайну**  
**третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 081 «Право»**

У реаліях сьогодення важливим завданням освітнього процесу є поєднання його характеристик, що визначають послідовне та практично ефективно формування компетентності та професійної свідомості з метою отримання належного рівня знань та вмінь аспірантами відповідно до визначених цілей навчання.

Освітньо-наукова програма «Право» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» узагальнила в собі компоненти, що полягають у набутті знань та навичок для здійснення юридичної практики у сфері забезпечення прав людини та функціонування місцевого самоврядування, а також інших державних органів в Україні.

Метою освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії за спеціальністю 081 «Право» є розвиток загальних та фахових компетентностей для здійснення науково-дослідницької, проектно-аналітичної і просвітницької діяльності в галузі права, а також викладацької роботи. Програма спрямована на здобуття компетентностей, необхідних для ініціювання, організації та проведення комплексних теоретичних досліджень в галузі права, науково-дослідної та інноваційної діяльності, оволодіння методологією науково-педагогічної роботи, а також проведення власного оригінального наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

У рецензованій освітньо-професійній програмі відображені цілі професійної підготовки, визначені загальні, спеціальні та фахові компетентності, що мають практичний характер, відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців у галузі права і можуть бути використані у професійній діяльності.

Рецензована освітньо-наукова програма «Право» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» розроблену співробітниками Київського національного університету технологій та дизайну можна рекомендувати до використання у підготовці аспірантів за спеціальністю 081 «Право».

**Доктор юридичних наук, професор,  
завідувач кафедри кримінального права,  
кримінального процесу і криміналістики  
Одеського національного університету  
імені І.І. Мечникова**

**О.А. Чуваков**

**Підпис О.А. Чувакова засвідчую:**

**Декан економіко-правового факультету  
Одеського національного університету  
імені І.І. Мечникова  
професор**



**В.І. Труба**